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SERVIZIO MENSA A.S. 2020/21

Per garantire il necessario distanziamento durante il servizio mensa e per
ridurre la possibilità di assembramento all'ingresso e all'uscita, sarà
necessario aumentare i turni di mensa. Si ritiene preferibile:

443 risposte

La possibilità di consumare il pasto in aula, in un scatola pranzo con
porzioni preconfezionate e sigillate, rispettando il protocollo igienico
dettato dall'ASL, è ritenuta eventualmente:

443 risposte

QUESTIONARIO IC VIA DELLA TECNICA
FAMIGLIE
447 risposte

Pubblica i dati di analisi

Tre turni da circa 150 studenti
ciascuno, con orario 12, 12.50,
13,40 e utilizzo di 50 banchi da
150x75 cm, ingressi e uscite
diversificati
Quattro turni da circa 115 pasti
ciascuno, con orario 12, 12.40,
13.20, 14 e utilizzo di 39 banchi
(maggiore distanziamento tra i
banchi) da 150x75cm, ingressi
e uscite diversificate

49,7%

50,3%

Accettabile e sostenibile
Non sostenibile e da scartare

25,7%

74,3%
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TRASPORTO SCOLASTICO E PRE/POST SCUOLA

Si utilizza il trasporto scolastico pubblico come unico mezzo possibile?

428 risposte

Si raggiunge l'istituto:

436 risposte

Si ha necessità di servizio prescuola e postscuola

440 risposte

Sì
No

11,2%

88,8%

A piedi
In auto
Con trasporto scolastico
pubblico

8,5%

59,9%

31,7%

Sì
No
Solo prescuola
Solo postscuola
Sì, ma vista la situazione del
prossimo anno preferisco
organizzarmi in altro modo11,4%

77,3%
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EFFICACIA DAD A.S.2019/2020

L'alunno è riuscito a svolgere i compiti con continuità

447 risposte

L'alunno è riuscito ad apprendere i contenuti didattici proposti
dall'insegnante?

447 risposte

Sì, in modo autonomo e nei
tempi stabiliti
Sì, ma con fatica nei tempi
stabiliti
Sì, a volte in ritardo
No, non completemanente
No, per nulla

12,5%
36%

42,3%

Sì, agevolmente
Sì, ma con fatica
Sì, parzialmente
No, non completemanente
No, per nulla

15,7%
30,4%

46,3%
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L’alunno ha presentato estraneità al lavoro scolastico e/o qualche
cambiamento di atteggiamento verso lo studio a causa della mancata
continuità scolastica e del cessato rapporto relazionale in presenza?

447 risposte

L’alunno ha presentato cambiamenti di umore o cambiamenti caratteriali?

447 risposte

La DAD ha inciso molto sull’organizzazione familiare?

447 risposte

Sì
Sì, ma saltuariamente
No, per nulla31,3%

43%

25,7%

Sì
Sì, ma saltuariamente
No, per nulla

18,6%

45,2%

36,2%

SI, soprattutto nell'organizzaz…
SI, soprattutto riguardo agli i…
Sì, generando apprezzabili m…
No, non ha modificato tanto l'…
Sull'assistenza dei figli e sulle…
la DAD ha inciso in termini di…
Spesso bisognava lavorare c…
Sì perché la madre, anche in…

1/2

23%

21,3%

8,5%

45,6%
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La famiglia ha ricevuto supporto a distanza dall'insegnante di sostegno?

447 risposte

La famiglia ha avuto necessità di assistenza domiciliare specifica in caso di
figlio diversamente abile?

447 risposte

Per la gestione dei figli, la famiglia ha ritenuto di dover ricorrere ad un
sostegno esterno?

447 risposte

SI, didatticamente e anche da…
SI, didatticamente
Sì, più per gli aspetti relazion…
Saltuariamente
No, per nulla
NA
Non necessita di sostegno
Non abbiamo bisogno di una i…

1/12

20,6%

32%

11,9%

SI, e ha dovuto attivarla auton…
SI, e si è avvalsa dell'ausilio d…
Sì,ma solo all'inizio
No, non c'è stata necessità
No
NA
Servizio non utilizzato
Persona diversa da quella pre…

1/11

77,2%

Sì, con supporto extrafamiliare
No, l'aiuto è stato solo in ambito
familiare
No, l'aiuto è stato fornito da
almeno un genitore

11,6%

42,7%

45,6%
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La famiglia ha avuto a disposizione la strumentazione necessaria per
seguire le lezioni in DAD?

447 risposte

Quanto stima in percentuale l’impegno dei genitori nella spiegazione dei
compiti assegnati dai docenti ed il necessario approfondimento dei
contenuti a carico delle famiglie (da 0 a 100%)

447 risposte

ORGANIZZAZIONE PER EVENTUALE DAD A.S. 2020/2021

Sì, la dotazione minima era gi…
No, ma è stata fornita in com…
No, la strumentazione è stata…
No con più figli facevano a turni
No, avevamo la strumentazio…
No e non abbiamo potuto ne…
ha potuto utilizzare solo lo sm…
ampliata la dotazione già pres…

1/3

21,7%

71,8%
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Ritiene utile che i docenti rendano noto alle famiglie, in anticipo, il
programma dettagliato settimanale?

447 risposte

Considerando da una parte la necessità di mantenere vivo il rapporto
diretto tra insegnante ed allievo dall’altra l’impegno dovuto dai genitori,
ritiene utile che si svolgano lezioni in diretta via web?

447 risposte

No
Sì, con almeno 3 giorni di
anticipo
Sì, con almeno 7 giorni di
anticipo

11,2%

33,8%

55%

No
Sì, almeno una a settimana per
ogni materia
Sì, almeno 2 a settimana per
ogni materia
Sì, il maggior numero possibile
Sì, in ogni caso con un
calendario settimanale che
regolamenti tempi e materie
delle lezioni

11,4%

50,6%

15,7%

15,7%
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In quale fascia oraria ritiene più opportuno che si svolgano eventualmente
le lezioni in diretta via web?

447 risposte

Considerando la necessità di mantenere vivo il canale educativo diretto tra
insegnante ed allievo, e che per motivi di salute o familiari possa non
essere possibile il collegamento in diretta web, ritiene utile che si svolgano
anche lezioni registrate direttamente dall’insegnante per ogni materia e
per ogni argomento?

447 risposte

Mattina (9-13)
Pomeriggio (14-18)

21%

79%

Sì, almeno audio
Sì, audio e video
No

20,8%

74,5%
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Ritiene utile che l’insegnante fornisca, oltre al materiale didattico
autoprodotto e/o riconducibile ai libri di testo, anche altro materiale
didattico di terzi soggetti?

447 risposte

Quanto tempo ritiene debba trascorrere dalla data di invio dei compiti da
parte dell’insegnante rispetto alla data di riconsegna dei compiti svolti da
parte dell’alunno?

447 risposte

NO. Il materiale didattico
dovrebbe rimanere nell’ambito
dei libri di testo, eventualmente
integrato dall’insegnante (con
testi personalizzati, audio, vid…
SI (con materiale presente su
web, ad esempio YouTube, ma
selezionato dai docenti)
Opzione 3
condivisa dall’Istituto).

47,4%

48,8%

Almeno 3 giorni
Almeno 5 giorni
Almeno 7 giorni

10,1%

27,3%

62,6%
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Ritiene utile che per ogni compito svolto ed inviato dall’alunno
all’insegnante corrisponda una valutazione?

447 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

SI, meglio in tempi brevi per un
immediato riscontro delle
eventuali carenze, nonché per
consolidare l’apprendimento e
procedere con gli altri compiti
(correzione o con audio o con
testo revisionato scaricabile
nella piattaforma)
SI, appena possibile (massimo
entro una settimana)
No, solo i più significativi

9,4%

22,8%

67,8%

 Moduli
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